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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Předložená diplomová práce na téma "Projekt zvyšování výkonnosti firmy prostředky strategického 

řízení" se zabývá tvorbou strategie pro vybraný podnik Crystalis, s.r.o. Pozitivně hodnotím přístup 

autora k provedené analýze, z níž vychází navržené strategické cíle, kdy kromě zvoleného podniku 

byly bližšímu zkoumání podrobeny i konkurenční společnosti. Oceňuji také autorovy komentáře 

a vlastní postřehy, které prostupují řešenou problematikou. V diplomové práci je navíc zohledněna 

aktuální situace způsobená pandemií koronaviru, autor zde vyvozuje možné důsledky nejen pro 

vybraný subjekt, ale i pro celé podnikatelské odvětví, kde Crystalis, s.r.o. působí. Celou úroveň práce 

však značně snižuje jazykové zpracování práce, v textu se často vyskytují gramatické a stylistické 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

chyby. Cíle práce považuji za splněné, práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm "velmi 

dobře".  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

1) Ve své práci uvádíte, že podstatnou roli pro budoucí vývoj společnosti bude hrát možné získání 

státní podpory v souvislosti s pandemií COVID 19. Dosáhla společnost Crystalis, s.r.o. na doposud 

poskytnutou podporu ze systému Antivirus či jiný druh státní podpory? 

2) O marketingu a reklamě hovoříte jako o podfinancované. Jakou reklamu byste pro společnost navrhl 

a na kolik by ji daná propagace vyšla?              

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 02.06.2020        Podpis hodnotitele  
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